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GEMEINDE RODENBACH 
 
 

Niederschrift  über die  öffentl iche  Si tzung des  

Haupt- ,  Finanz-  und Sozialausschusses  und des  Bau -  und  

Umweltausschusses  der Gemeinde  Rodenbach  

 

 
Tag: 24.03.2016 

Dauer: 19:00 Uhr bis 19:20 Uhr 

Sitzungsort: Rodenbachhalle 

Teilnehmer: gemäß Anwesenheitsliste 

 Gemeindevorstand:  6 

 SPD-Fraktion: 9 

 CDU-Fraktion: 5 

 F.D.P.-Fraktion: 2 

       

Tagesordnung: gemäß Einladung vom 16.06.2016 

Bekanntmachung: Rodenbach Kurier vom 22.03.2016 

 Aushang gemäß Hauptsatzung 

Der Vorsitzende stellt bei Eröffnung der Sitzung die Beschlussfähigkeit fest. Einwendungen 

gegen Form und Frist der Einladung werden nicht erhoben. 

Einwendungen gegen die Richtigkeit der Niederschrift über die gemeinsame Sitzung des 

Haupt-, Finanz- und Sozialausschusses und des Bau- und Umweltausschusses vom 

11.02.2016 liegen nicht vor. 

 

Tagesordnung: 

 
 

1. 1. Kita Adolf-Reichwein-Straße: Gebäudeanbau mit Schaffung von zwei zusätzlichen   

     Gruppenräumen 

 2. Umwidmung der Mittelverwendung aus der Kreditermächtigung 2014 zur  

     Finanzierung von Investitionen 

 3. Außerplanmäßige Ausgabe zur Deckung der Kosten für die Erweiterung der  

    Kindertagesstätte Adolf-Reichwein-Straße 

    - Vorlage des Gemeindevorstandes - 

    Drucksache G 08/2016 

 

Bürgermeister Schejna stellt die Vorlage vor und beantwortet die gestellten Fragen der 

Ausschussmitglieder. 
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Beschlussvorschlag: 

 

1. Der Gemeindevorstand wird beauftragt, alle erforderlichen Vorbereitungen zu treffen, 

     Verhandlungen zu führen und Verträge abzuschließen mit dem Ziel, die Baumaßnahme 

   „Kita-Anbau mit Schaffung von zwei zusätzlichen Gruppenräumen“ kurzfristig 

umzusetzen. 

    Sämtliche Fördermöglichkeiten sind dabei auszuschöpfen. 

 

2.  Die Gemeindevertretung stimmt der anderweitigen Mittelverwendung aus der Kredit- 

     ermächtigung 2014 zur Finanzierung des Gebäudeanbaus an der Kindertagestätte Adolf- 

     Reichwein-Straße zu.  

 

3.  Die Gemeindevertretung stimmt der Leistung von außerplanmäßigen Ausgaben in Höhe 

von 520.000 € im Produkt 0636501 (Erziehung, Bildung und Betreuung von Kindern in 

     Tagespflege u. -einrichtungen) für die Errichtung eines Gebäudeanbaus an der 

     Kindertagestätte Adolf-Reichwein-Straße zu.  Die Mittel werden aus dem Produkt 

     095110400   (Verwaltung der Grundstücke) zur Verfügung gestellt.  

 

Der Haupt-, Finanz- und Sozialausschuss empfiehlt daraufhin der Gemeindevertretung 

einstimmig, vorstehenden Beschluss zu fassen. 
 

Der Bau- und Umweltausschuss empfiehlt der Gemeindevertretung ebenfalls einstimmig, 

vorstehenden Beschluss zu fassen. 
 

2.   Verschiedenes 

 

Bürgermeister Schejna informiert über 

 

- die Auftragsvergabe für die Anwendung des Leitfadens für das Erkennen ökologisch 

kritischer Gewässerbelastungen durch Abwassereinleitung für das Baugebiet Südlich 

der Adolf-Reichwein-Straße 

- die stattgefundenen Jahreshauptversammlungen der Freiwilligen Feuerwehren 

Niederrodenbach und Oberrodenbach 

- die Installation einer Alarmanlage im Bauhof, für die ein 50%iger Zuschuss generiert 

werden konnte 

- die Spendenaktion des Herrn Fischer zur Anschaffung eines behindertengerechten 

Fahrzeuges für „die Bürger für Rodenbach“  

- die Nachzertifizierung des Wanderweges Spessartbogen. Das Zertifikat 

„Premiumwanderweg“ bleibt bestehen. 

 

Dr. Seeger-Tabatabei fragt nach dem Sachstand der Wohncontaineranlage für 

Flüchtlinge, insbesondere, ob die Container schon bestellt sind. Bürgermeister 

beantwortet die Frage. Er führt aus, dass die Container noch nicht bestellt sind. 

  

Da keine weiteren Fragen gestellt wurden, beendet der Vorsitzende, Herr Link, um 19:20 

Uhr die gemeinsame Sitzung des Haupt-, Finanz- und Sozialausschusses sowie des Bau- 

und Umweltausschusses. 

 

 

 

 

Sabine Lach      Norbert Link 

Schriftführer      Vorsitzender 


